
 
 

Vabilo na prikaz zelene rezi sadnega drevja 

Pomembna naloga Javnega zavoda Krajinski park Goričko je ohranjanje visokodebelnih travniških 

sadovnjakov. Ti sadovnjaki prispevajo k prepoznavnosti Goričkega ter prinašajo številne koristi za ljudi 

in naravo. Poleg pridelave sadja predstavljajo pomemben življenjski prostor za različne rastlinske in 

živalske vrste. V duplih sadnih dreves gnezdijo ptice, kot sta smrdokavra in veliki skovik, pod  njihovimi 

krošnjami pa se razprostirajo pisani travnik, na katerem se hranijo divji opraševalci.   

V okviru  projekta Gorička krajina je bilo leta 2020 zasajenih 1600 sadnih dreves, ki zdaj rastejo v 61  

vaseh na območju Krajinskega parka Goričko. Njihovo ohranjanje in obnova sta zato ključna za 

trajnostni razvoj podeželja ter prenos znanja in vrednot na prihodnje generacije.  

Visokodebelni travniški sadovnjaki potrebujejo redno nego, da lahko zagotavljajo vse svoje koristi. 

Spomladi  je treba drevesa obrezovati in odstranjevati belo omelo, poleti  pa  izvajati zeleno rez, s katero 

odstranjujemo odvečne vodne poganjke. S tem izboljšujemo kakovost plodov  ter spodbujamo zorenje 

sočnega in dišečega sadja. 

V sodelovanju s Kmetijsko gozdarskim zavodom Murska Sobota 

vas vabimo na predstavitev  in prikaz zelene rezi dreves. 

 

Prikaz zelene rezi v travniških visokodebelnih sadovnjakih bo v četrtek, 18. 

junija 2026, ob 17.00 v  Bukovnici  (Bukovnica 13),  v sadovnjaku ge. Lene  Klinar.  
 

Predstavitev in prikaz zelene rezi dreves bo izvedel g. Miran Torič, univ. dipl. inž. agr., svetovalec 

specialist iz Kmetijsko gozdarskega zavoda v Murski Soboti. 

Na pobudo našega zavoda je v letu 2025 sonaravna nega in raba travniških sadovnjakov bila vpisana v  

Register nesnovne kulturne dediščine Slovenije, kar nas vse skupaj spodbuja k še večji skrbi za 

ohranjanje teh sadovnjakov.   

Več informacij: Marina Horvat, T 02 551 88 68, M 051 611 254  ali E marina.horvat@goricko.info  

Vljudno vabljeni. 
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